K R,,',?ﬁ’/z%:“lmi Ko 4512 W5 porel Ro: 95174572 % 0578%

= 40 - ,25;27%5; 1/0’& W: 10 e /50100 = W8 )7 =

= 6,2 -lofkb = 6,2.!o‘yu( = 210 KV\IL;ZDQ,'ZJJ:;& e e
T%M ungw %&%w’ Kr) w Vgrs oﬁtfxm@mf

o, s eatsied portd, ech VO (Xuaﬁago q

ST ok, VC&I\A hae

U MR g2-¥a | 40 | 40, LG MCAD.
2_ C c -— 5/05 5.(0‘5 \ n‘rﬂl‘&w

Yo g0 laenrua I o o4 G“W»'JO v Me'wc\k S
2OKOMY  UOTAOVYKisnc) [ - LZ-EM) = Qn—L—L— . spgles
n i for.
e 0,1!‘ é/ —_>

4(MWa-1)

= AM‘&.'AQ) & UV £<’ OV taaied me
Dw%“ﬂm%eu& B v Vove sRhuamed st

= Mer =
- e o~ - m = VVlv‘-‘ O|2€AM6 = %A
">AMV . O'?bAMB' >( ® Ty vy BM. J WCIJ&" -
(. b Fehousedt gberge =3 i

m) ) Mea -Mv = M'X-(O,G‘M: i?_w => AM&':L{.X‘M
. B Y% l&%ﬁw
B FPHrpuel :
ch%gr‘w-

™
M= s Mae —aas - A=

ap&‘



Tom&o\ o %'mo.,u WA O st
R.- Re ,95/2‘gl Ro 4617%: 9512 Ro = 10%o- 2512 fer0% -

= J.G"ON“ »_(‘G, Mo . (Y%T fo-ou‘s»\ IRILIVIVI ST GPIPI " 7)

6.2 M
VM T {6 Mk,

Qubem:



